
ATA DA 036ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 17h10, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Delegado Egidio – 

Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling 

- Ivan Naatz - Jair Miotto – Jessé Lopes - José 

Milton Scheffer - Julio Garcia - Lucas Neves - 

Luciane Carminatti – Lunelli - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – 

Marquito – Massocco - Matheus Cadorin - Maurício 

Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Oscar Gutz - Padre Pedro Baldissera - 

Paulinha - Pepê Collaço - Rodrigo Minotto – 

Sargento Lima - Sérgio Guimarães  - Sergio Motta - 

Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

               

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – A 

Presidência dá continuidade à pauta da Ordem do 

Dia. 

 Deputado Massocco – Pela ordem, sr. 

Presidente. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, ao Deputado Massocco. 

DEPUTADO MASSOCCO – Agradece ao Governador 

Jorginho Mello pela oportunidade dada de ser líder 

do Governo e aos deputados, considerando que foi 

um ano muito produtivo. Deseja a todos boas 

festas! 

Dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 



Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0023/2023, 0041/2023, 0339/2023, 

0385/2023, 0278/2023, 0414/2023, 0431/2023, 

0458/2023, 0460/2023 e 0472/2023. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei Complementares números: 0014/2023, 0030/2023, 

0031/2023, 0041/2023 e 0043/2023.  

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Neste momento, o sr. Presidente concede a 

palavra aos srs. deputados: Emerson Stein, Jair 

Miotto, Camilo Martins, Fernando Krelling, todos 

se manifestam desejando um Feliz Natal e próspero 

Ano Novo à população catarinense. Também, concede 

a palavra ao Deputado Volnei Weber, que se 

manifesta na tribuna.  

 

DEPUTADO VOLNEI WEBER (Orador) – Manifesta-se, 

na tribuna dizendo estar, nesta Casa, ajudando e 

conduzindo Santa Catarina para o rumo do 

crescimento. Assim sendo, faz um relato da 

prestação de contas a todos catarinenses que lhe 

confiaram o seu voto, de seu trabalho pautado na 

transparência, honestidade e dedicação. 

Menciona que esteve, em 2023, à frente de 

projetos relevantes para o Estado. Destinou quase 

R$11 milhões de emendas parlamentares para os 

municípios e instituições. Dentre os seus projetos 

de lei, está o que institui a política estadual de 

fornecimento gratuito de medicamentos a base de 

Canabidiol pelo SUS. Cita os que foram 

transformados em lei, como a que fala sobre a 

inclusão, nos serviços públicos estaduais, de 

medidas de conscientização, prevenção e combate a 

conteúdos pornográficos voltados às crianças e 

adolescentes, e outras leis. 



Acrescenta que foi relator de projetos de lei, 

nas comissões as quais pertence, e destaca aquele 

em que apresentou uma emenda que previa que os 

municípios catarinenses pudessem prestar auxílio 

uns aos outros, e também, ao Estado, nos casos 

afetados por catástrofes naturais, independente de 

os mesmos terem decretado estado de calamidade 

pública ou situação de emergência. Ressalta que 

atuou na luta pela implantação do Programa 

Universidade Gratuita, contribuindo com uma 

emenda. Na crise do setor leiteiro, buscou 

políticas e ações que visassem o controle desse 

momento por qual passam esses produtores.  

Refere-se, também, a tantos outros trabalhos 

seus realizados, nesta gestão, e, para 2024, 

promete que permanecerá ativo cumprindo e honrando 

o voto de confiança que recebeu. 

Finalizando, deseja um Feliz e Santo Natal a 

todos os Deputados, ao Presidente da Casa, as suas 

famílias e a todos que estão na volta. E que o Ano 

Novo seja repleto de grandes realizações! Que Deus 

sempre continue abençoando todos! [Taquígrafa: 

Eliana] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Esta 

Presidência encerra a presente sessão e convoca 

outra, ordinária, para terça-feira, dia 6 de 

fevereiro de 2024, no horário regimental.  

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  


